2014-2015学年度第二学期高二期末调研测试

数 学 （文科）试 题
（全卷满分160分，考试时间120分钟）
2015．6
注意事项：

1． 答卷前，请考生务必将自己的学校、姓名、考试号等信息填写在答卷规定的地方．

2．试题答案均写在答题卷相应位置，答在其它地方无效．

一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卷相应位置）
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6．正弦曲线
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8．若函数
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9．设数列
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10．已知集合
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11．将函数
[image: image33.wmf]x

y

2

sin

=

的图象沿
[image: image34.wmf]x

轴向左平移
[image: image35.wmf]6

p
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①该函数的解析式为
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②该函数图象关于点
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14．若实数
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二、解答题（本大题共6小题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
15．（本小题满分14分）
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16．（本小题满分14分）
设命题
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（1）若命题“
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17．（本小题满分15分）
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18．（本小题满分15分）

如图，折叠矩形纸片ABCD，使A点落在BC上的E处，折痕的两端点
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19．（本小题满分16分）
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20．（本小题满分16分）
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（第18题图）








数学试题第2页（共4页）


_1493231265.unknown

_1493236919.unknown

_1493276360.unknown

_1495221368.unknown

_1495999981.unknown

_1496084025.unknown

_1496164802.unknown

_1496078759.unknown

_1496078776.unknown

_1496000152.unknown

_1495221957.unknown

_1495219051.unknown

_1495220236.unknown

_1495220878.unknown

_1495220489.unknown

_1495219341.unknown

_1495129016.unknown

_1495218917.unknown

_1493277318.unknown

_1493279322.unknown

_1493270743.unknown

_1493273590.unknown

_1493273902.unknown

_1493273545.unknown

_1493270029.unknown

_1493270728.unknown

_1493236930.unknown

_1493231893.unknown

_1493234174.unknown

_1493234279.unknown

_1493236841.unknown

_1493234981.unknown

_1493234217.unknown

_1493234146.unknown

_1493234158.unknown

_1493232837.unknown

_1493233960.unknown

_1493231969.unknown

_1493231664.unknown

_1493231842.unknown

_1493231652.unknown

_1414861378.unknown

_1493229100.unknown

_1493230770.unknown

_1493230987.unknown

_1493231231.unknown

_1493230835.unknown

_1493230868.unknown

_1493230529.unknown

_1493230672.unknown

_1493229983.unknown

_1493230105.unknown

_1493230113.unknown

_1493229146.unknown

_1493192750.unknown

_1493228619.unknown

_1493229084.unknown

_1493192772.unknown

_1493147717.unknown

_1493192671.unknown

_1493192694.unknown

_1493189382.unknown

_1493192657.unknown

_1493148144.unknown

_1493185431.unknown

_1432139850.unknown

_1493147180.unknown

_1493147215.unknown

_1493147290.unknown

_1493137661.unknown

_1417272515.unknown

_1417272526.unknown

_1414861379.unknown

_1414861372.unknown

_1414861376.unknown

_1414861377.unknown

_1414861375.unknown

_1414861370.unknown

_1414861371.unknown

_1414861369.unknown

